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i l'appareil est commuté pour la gamme des ondes longues,
la bobine 8510 est alors montee dans le circuit d'antenne.

e courcnt H.F.qui traverse alors cette bobine S10, indult
un courant dans la bobine S11 du circuit 811, C26.C8 avec

le trimmer Cl3. S1i ce circult est accordé sur un signal
déterminé nous obtenons donc ici une amplification plus
crande par sulite de la résonance. La tension cul se trouve
sur C&, est appliquéde & le grille.de commande de L1, et y
est amplifide en cosbiralison avec l'impédance de S1b. S16
est, & son tour, couplée avec S17 qui tait partie du circuit
de grille 8 17, C9 avec le trimmer Cl6 qui précéde la grille
de L2. La tension qui reste sur C9 est appliquée & la
quatrizme grille de L2, & travers le condensateur C3%2 et

la résistance R27.

A la premiére grille de 12 est relié le circult générateur
522,010 avec le trimwer C19 & travers C31. A la deuxidme
grille de L2 est relide la bobine S2% gqui produit un cou-
plage par rdaction sur S22. sinsi, ia cathode, conjointement
avec la premidre et la deuxi®me piille de 12, doit étre con-
sidérde comme une triode gdadratrice oscillaht avec une
frégquence qui est toujours de 115 Kc.plus élevée gue 1la
syntonisation des circults précédents. Les deux tensions,
celui & la quatriéme grille et la tension du générateuy
modulent le transport de la cathode vers 1'anode. Dans le
circuit anodique de 12 nous obtenons e.a. la fréguence dii-
férentielle (moyenne irréguence) des deux signaux. Le clr-—
cult 524,020 incorporé dans le circuit anodigue de cette
laape est accordd sur la fréquence dirfférentielle.

Pour les gammes des ondes moyennes et ondes courtes les
autres bobines sont commutées dans les circulits de hautes
rréquences. La tréquence dirrérentielle du signal incident
incident et celui du générateur reste cependant toujours
constante pour toutes les gammes. La musique, etc. modulée
sur le premier signal est donc aussi modulée sur le signal
de moyenne fréquence.

Comme la diftdrence de fréquence entre le clrcuit générateur
et le circuit de grille, dans la gemme des 0.C.(16-50 m),
exprimée en pourcent, est moindre, cette combinaison avec
L2 =zvalit tendance % accrocher. C'est ce cue prévient la
résistance R27 dans le circuit de grille de I12.

La tension alternative H.F., sur la deuxigéme grille de L2,
induit capacitivement, ¥ travers la grille-écran 3, encore
une tension sur la grille de commande de cette lampe. Cette
tension provoque un courant dans le c¢lrcuilt de grille, si ce
dernier est couplé,directement & la grille et cause donc

un ctouffement impottent. 5
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Zn appliguant un systéme potentiométricgue se composant de
G52, R26, le courant traverse k26, 11 en résulte que
1'étourfement de ce circuit est hien moindre.
Le condensateur C25 c¢ui est monté en parallele avec la
bobine d'antenne 510, S8 sert & diminuer 1'intluence
des diftérences dans 1'antenne, se produisant sur la
srntonisation du premier circuit de grille. RE soit montés
en parallele avec (€25, de sorte gu'il ne peut pratiquement
plus se produire aucune résonanceé dans les gammes d'ondes.
C26 dans le circuit de grille de la premiére lanmpe
a pour but d'éviter un court-circuit de la tension du
¢.a.V. pour cette lampe. Cependant, comme les circults
de grille de L1 et L2 doivent &tre dgaux l'un & l'autre,
le deuxidéme circuit comprend €galement un condensateur
C4o de la méme valsur, R29 sert & dévier une charge sta-
tique éventuelle du systéme des bobines. Dans ce cas, que
la bobine d'antenne sst mise au résecau & travers le con-
derisateur C24, le secteur peut fonctionner comme antenne.
La partie i.F. est la méme pour toutes les gammes.
Elle se composeidu riltre de bvande ii.F. S524,020; 525,021,
L% et du deuxidue riltre de bande 1..7. 526,022 et 827,C23.
Jes quatre circuits soant accordés sur la trréquence moyenne
(11% c) a@u moyen des condensateurs 20,021,022 et C23.
C'est ainsi que la sélectivité de l'appareil est principa-
lement obtenue. L& tension W.F.qul se trouve sur le dernisr
clrcuit du rfiltre de bande, est appliquée & 1'anode auxi-
liaire de L4 ol elle est redressde, Un courant continu
avec un courant alternatif superposé circule dans le clr-
cult de 1'anode auxiliaire S 27,R12,R14 et la cathode.la
tension alternative B.F. quli reste sur R14, est prise par
le contsct rotatit et conduite, & travexs C39, vers la
grille de commande de L4. La méme tension, sur ce dernier
circuit du riltre de bande, se trouve, & travers C40, sur
lL'autre anode auxilisire de L4, Cependant, comme entre
cette anode auxiliaire et la cathode se trouve la dirtéren-
ce de tension que donne le courant cathodigue total de L4
y travers les résistances R15 et R17, cette anode auxili-
alre posséde une certaine tension négative de polarisation.
Il en resulte donc que le redressement se produit icil
lorsque la valeur de pointe de la tension alternative
appliquie est supdrieure & cette tension négative de pola-
risation. 8i c'est le cas, un courant continu circulera
dans le cizrcuit: deuxidme anode auxiliaire, R1E, R1L9,ER1l7,
R15 et cathode. L& teasion redressdée gqul se trouve alors
sur R19 est ensuite uniformisde & itravers R20 et (4l et sert
de tension de polarisation négative de L3. La tension se
trouvant sur R18 et R19, est encore une rois uaiformisée
avec le riltre R21,.C42, R9 et sert alors de tension de
polurisation négative pour L.
5'11 arrive donc un puissant signal sur 1'antennc et par
consdquent aussi une tension élevde sur la deuxiéme anode
auxilizire de L4, ceci srovoguera une tension de polarisa-
tion négative dlevée de 11 et L3. L'asmplitication de ces
lampes diminue done et l'on obtient un contréle du voluue
sonore fonctionnant automat-iquement (A.V.C.). ‘

*
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Cependant, comme la tension alternative sur la deuxitnme
anode auxiliaire de L4 doit dépasser une certaine valeur
seuil avant qgue ce A.V.C, entre en fonctlionnement, nous
disons alors que ce contrdle du volume sonore automaticue
est retardd. Le signal appliqué & la grille de commande
de Liconsezrve donc au dessus une certaine valeur de seuil
pratiquement la méme intensité.

Cette tension emplitide est appliquée & la grille de la
lauwpe de sortie L5, & travers 1l'étage d'amplirication
normale par résistance: L4, R22, le condensateur de cou-
plage C43% et la résistance de tuite R23.

%8 sert encore 3 dérivexr les tensions M.F. dans le cixr- .
cuit anodique de L4, de méme que le riltre R15,C47,R24
sert & éviter un accrochage parasitaire possible de la
lampe de soxtie LY.

Apres le lampe rinale, nous trouvons encore le transforua-
teur d'adaptation 528, $29 qui abaisse la ténsion alterna-
tive dlevée de L5 ¢t permet un puissant courant dans la
bobine du haut-parleur.

Un haut-parleur supplémentaire, & torte impédance, peut
encore B8tre raccordé au primaire du transformateur.

Ie Tiltre de tonalité se compose de C44, R31 (pas dans le
schéma, en série avec R25) et de la résistance variable
R25.

L'indicateur de syntonisation ML est intercall® dans les
circuits plague de Ll et L3. Lorsgue, entre deux stations,
il n'aryrive aucune tension alternative sur les grilles

de ces lampes, le courant de repos de L1 et L) traverse
ML et celui-ci atteint sa ddéviation maximup. A proximité
de la syntonisation sur une station, la tension négative
supplémentaire du A.V.C. sur les grilles augmente et le
courant continu de plaque diminue; la déviation de Ml
diminue dens la méme mesure. Si, pour une station déter-
ninde, la d éviation est minimum, 1'appareil est alors .=
syntonigsé exactement.

L'appareil de type 5524 est sans 1'indicateur de syntoni-
sation et condensateur C408.

Les lempes L1,L2,L%,L4 et L5 regoivent leur tension néga-
tive de grille respectivement des rdsistances cathodiques
R4, B5, RO, R1% ot R7. Le ddcouplage dc cettec tension se
fait au moyen des condensateurs C%, Co, C7, C4 et C3.

Ces deux derniezs condensateurs sont des condensateurs
¢lectrolytiques secs de 25 uF. Cette grande valeur est
nécessaire pour court-circuiter surrisamment l& tension
B.F. qui resterait sur ces résistances.

$%1 et (49 sont accordéds sur la fréguence M.F. et consti-
tuent un tiltre de bands pour dériver vers la terre un
signel d'antenne possible ayant cette tfréguence.

Le condensateur €50 (10.000 uuF) est connecté en paralldle
4 une moitid de $2; celui-ci n'est pas indiqué dans le
schéma. Ce condensateur ost montd au transtformateur d'ali-
mentation et connsctd au point de contact supérieure de
82 et au chéssis.
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Mise au point du récepteur

Les circuits M.F. devront etre réglés,de nouveau lorsqu'une

des bobines MyF, ou des trimmers a ete remplacee. Le reglage

en moyenne frequence est necessaire, p.ex., si l'une de ces
bobinesg , le copdensateur variable,triple, ou 1'un des trimmers
ont ete remplaces, Il sera aussl necessaire de regler de nou-
veau cette partle, speclalement la mrtie 0.C. lorsqué d'une
fagan quelconque, 1l s'est produit une legere modification

dans la position reciproque de certains conducteurs du cablage.

Les moyens sulvants sont nécessaires
Un oscillateur service avec une antenne artificislle pour
200-3000 m, et une antenne artificielle pour 14-200 m,

Un indicateur de sortie ; celul-cl doit etre en parallele avec
Le hauf-parleur ou bien le remplacer, L'indicateur est monté
parallele lorsque sa propre impedance est elevege par rapport

8 celle du haut-parleur, L'indicateur gst monte au lieu du
haut-parleur si son impedance est du meme ordre de grandeur gue
celle du haut-par}eur. ’

Un tournevis isole dont la partis métallique solt aussi petite
qQue possible. (fig. 1).

Réglage en M.,

I. Appliguer un signal de,115 Ke, a la quatrieme grille de L2,
court-¢lrcuiter le generateur en mettant ]la premiere grille
de L2 a la terre, monter 2 registances d'etouffement de
10000 a 20000 ohms parallele a 32l et S27, raccorder 1'in-
dlcateur de sortie, mettre le recepteur a la terre et commu-
ter sur la position IV ( reprodyction phonographique),
Regler C21 et C22 de telle maniere que l'indicateur de sor-
tle accuse une deviation maximum ; si celle-ci est trop
grande, tourner en arriere , non le regulateur du volume
sonore du recepteur mais celuil de l'oscillateur service.

IT. Enlever les resistances dtetouffement de S2l. et 827 et les
mettre en parallele a S25 et 826. Reggler C20 et C23 de telle
fagon qQue l'indicateur accuse une deviation maximum,

LIIl.Enlever les resistancegs de S25 et 526 et leg mettre encore

une fois en parallele a S2ly et S27. Trimmer a nouveau C21
et C22.

31 ¢cL9 est déréglé, on procédera de la fagon suivante :
Shunter S2l avec 10,000 ohms, commuter le récepteug sur la
gamme IIT (0.L), tourner le condensateur variable & la position
maximum et raccorder l'indicateur de sortle, Appliquer un
signal de 115 Kc a la douille d'antenne et regler le signal

de l'oscillateur de service de telle fagon que la deviation .
de Llindicateur doit bien lisible. Ensuite tourner cL9 jusqu'a
la deviation sur l'indicateur marque un minimum.
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Réglage de la partie H.F. et géneratrice

I. Raccorder l'indicateur dg sortie, shunter 82l avec
10000 ohms, mettre le chpssis a la terre et commuter
l'appareil sur la position D, Nettoyer les trimmers
C12,C15 et Cl8 et les regler de la fagon suivante
Cl2; le tube doit etre & 5 mm au dessous du bord
superieure de Ia tige en isolantite ; Cl5, ce sera 7 mm
au-dessous et pour C18, 3 mm au dessus du bord de la
tige.

IT.Controler si, dansla position minimum du condensajeur
variable, le polint de fixation du ressort d'entrainement
est vertical au-dessus de l'axe.

Appliquer eu moyend llantenne artificielle normale,

*un signal module sur 21 m ( 1402 Kc) a la quatrieme
grille de L2. Monter l'echelle auxiliaire au chassis,
Fourner le congdensateur variable depuls la position
minimum jusqu'a ce que l'indicateur de gortie accuse
une deviation meximum ; en continuant a tourner on
trouvera un deuxieme maximum cependant le premier maxi=
mum indiquera la position exacte du condensateur varlable,.
Le,point de 214 m sur 1l'eéchelle auriliaire est place
precisement au-dessous de la bride de la bande d'en-
trainement. , . '

ITI.Appliquer maintenant le signal a la douille d'antenne
et regler Cl2 et C15 de telle fagon que l'indicateur

- accuse une dsviation max imum,

Iv,Cohmmuter l'appareil sur la position d'ondeglongues . Net=-
toyer les trimmers Cl3,C16 et C19 et les régler de la
fagon sujvante : Cl3, le petit tube sers au niveau du
bqrd superieur; Cl6, 16 tube sera 3 mm au dessous et
pour Cl9, 10 mm au-dessoug de la tige en isolantite,

Ve Appliquer un signal modulée dur 800 m ( 375 Ke)a la
auatrieme grille de L2. et tourner le condensateur verisb
jisqu'sa ce-ghe la bride de la bande d'entrainement est
au-dessus du point de B0O m et regler C19 de telle fagon
que l'sindicateur accuse une deviation maximum.

VI.Mai ntenant appliquer le signal sur 800 m a la douille
d'antenne &t regler Cl3 et Cl6,

VII.Commuter 1l'appareil sur la position d'ondes courtes,
appliquer au moyende l'antenne artificiglle de LL0O ohms
un signal module sur 18 m ( 16,7 Mc) a la douille d'an-
tenne . Tourner le condensateur variable Jusqu'a ce quela
bride est au~degsus du potnt de 18 m., et régler avec

Cl7 ;3 11 est tres important que le signal ou la capacité
soit minimum,

Reglage de 1{échelle
‘ On procgdera de la fagon sulvante
A, Mettre le chassis a la terre, raccorder 1l'indicesteur

de sortie, appliquer un signal sur 350 m ( 875 Kc.) a la
doullle d'antenne et syntoniser l'appareil,
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Devisser les vis de réglage servant & la fixation du

disqgue sur 1l'axe du condensateur ( fig. 2). Tourner

le bouton de lt'echelle jusqu'a ce que le repere de

lgcture solt sur 550 m, ensuite, revisser les vis de
‘ reglage.

B. Syntoniser sur 21y m, ensuite 570 m ( 526 Kc.) ; si
lt'indication ne coincide pas, relever l'ecart.Devisser
les vis de reglage du disque que l'on fera glisser
dtapres le schema ci-dessous, apres quol revisser les

vis,
21l m 570 m glisser disqus
sgntonisation syntonisation en direction
beaucoup trop bas ) beaucoup trop bas T
n " haut " " haut !
n L] haut n n ba s BN
1" 1 pas n n haut <
un peu tﬁop haut un peu Erop ba s 7
asg hau
n n n gau.t n f haug {
noon 1t nou " —~
bas bes QL\\\

Ce Syntoniser sur 350 m, régler le repére de lecture aVoc
- la vis )i ( fig. 2) exactement sur %50 m. Ensuite, con-
troler & nouveau sur 21k m et 570 m.

Mise au point du récepteur 552 A

, Le réglage de cet appareil est un peushnpﬁiiéd&sorﬁz
‘que l'echellg auxiliaire n'est pas necessaire,

Apres avolir regle l'appareil pour la gamme des
ondes moyennes, comme est explique sqQus leg points I et III,
11 faut fixer 1l'giguille exactement a 2l metres.

— Pour les sutres gammes les operations sont tous

les memes qug pour la gamme des ondes mMOyeNnssy L'appareil
est syntonise avec 1le signal de 800 m ou'18’m a la quatriome
grille de L2 et les trimmerg H.F, sont regles tellement
que le signal est applique a 1la doullle d'entenne.

Détermination des pannes

Ci-dessous nous voug donnons a grands traits la fagon d'aprés
lagquelle 11 faut operer en cherchant des perturbations.

I, Commencer par insérer un jeu de lampe s provenant d'un
apparell fonctionnant blen ¢t essayer evgntuellement un
autre haut-parleur. 51 le resultat est negatif, examiner
la partie B.F. en raccordant un plck-up. 51 la repro-
duction phonographique n'cst pas posibble, volr II,
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si'la reproduction phonographiqﬁe est bien possible,
voir 1V, '

Mesurer la tension sur C2 ; si celle-ci est assez
nomele, voir III, si celle-ci est anormale ou si

cette tension manque, 11 faut ghercher la perturbation,
P.ex, dans le contact de surete, le commutateur, de-
rangement dans le trangfommateur, mauwais contact de

L6; ou Gl court-cirulte, S5 int errompue, C2 court-
- clreulte, court-circuit avec la terre dans les cirp-

cults M.F, ou court-circuit entre les bobines du .
transformateur du haut-parleur.

Quand la tension sur C2 est assez normsle et on n'a
pas de reproductlion phonographique, il faut mesurer
les courants de Ll et L5. Quand L5 a un ‘courant anor-

- mal il est probable que C€3%,CL3,R7,R13,R23,R2),S2)

IV.

VI.

VII,

causent 1lg perturbation. En cas Il a un cow ant anor-
mal, il €8 probeble R15,R16,R17,R22,Cl,C38 ou C39

qQul causent la perturbation.

L, et L5 ont un courant normal, la faute est proba-
blement : mauvals contact dans l'interrupteur,Rll,
39,043,045 ou ch7. - ,

On a reproduction pkonographique, pas de receptiony
Il faut mesurer les valeurs des courants et teysions .
de L},L2 ou L3. Des valeurs anommeles peuvent etre
causees par R]1,R3,R16,R19,R20,825,326,C7 ou M1 en ce
qul concerne L3 ; pour L2 i)l peut etre s RZ2,R5,R11,
R19,R26,R27,R30,821,62%,52l,06,030 ou C31, et pour

L1 : Rl4,R8,R9,R10,R21,512,81),316 ou CS5,

L1,L2 et-L} ont des valeurs de courants et de tensions
normales, , .

On peut appliquer un signal de 115 Ke a travers un
condensateur d'environ 0,1 uF a la grille de L3,

Quend on n'a pas de sortig, 11 egt pogsible que €22

ou C2% sont court-circuites ou deregles, S27 ou R12
sont interrompues ou que ILl} fait mauvais contact dans
le support de lampe, Si, par contre, on a un glgnal

de haut-parleur , on applique le signal M, F, a la
grille de L2, Si, 1l'on n'a pas de volume de sortie

il egt, pogsible que C20 ou €21 sony gourt-circuités

ou deregles. Poyretre sur que la generdtrice fonctionne,
on peut mettre & la terre la grille 1 de L1 a travers
un condengsateur de 1000 wuuF, alors il faut constater
un petit a-coup dans le courant de la grille 2.
Juaqu'ici tout est normal ,Ja18 aucune sortie quang
un signal H,F, est applique a la grille de Ll. La
cause peut etre dehs S13,815,817,Cl4,C15,016,09,046,
C32. Dans le cas que le signal est applique a la douille
d'antenne, 1l peut etre $6,57,88,59,510,311,C8,C11,
€12,C1%,026 ou €25, ,

Reprodyction phonographique et reception, mais la

qualite des deux ou de l'une d'elles n'est pas irré-
prochable,
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l. L'appareil ronfle.
Les possibllites sont : redressement monophase,CL c2, )
28,050 interrompus, l'un des condensateurs de decouplage

B F. est interrompu ou une des connsexions de terre est
1ache.

2. L'appareil est trop faible.
Legs,tensions et courants sont anormaux,., L'apparell est
deregle, interruption dans C26,CL6,0%2,c43,R13,R2),R27,
9« I1 se produit une distorsion.
Un des fubes a un courant de grille, C3,CL sont court-

circuites ; R1l6 ou R23 sont interrompues ou le haut=
parleur n'est pas bon,

L. Ltappareil prodult des cragyements.
Cette perturbation est due & un mauvals contact dans
ltantenne, la prise de terre, dans yne des conrs xlons
de scudure, les supports de lampe, reslstances variables,
ou l'apparell a un court-circuit intermittent dens le
cablage.

5« Un des condensaterus de decouplage est Interrompu ou le

~ conducteur vers la grille de cablage de L1 est 1lnterrompu,.

6. Résonances du boitier,
Ces résonances sont dues & des parties laches, telles
que chaepeaux de lampe, petltes bandes et ressorts. Apres
avolr trouve l'accessolre vibrant en resonance on peut
le fixer, p.ex. au moyen d'un petit tampon de feutre,

¢

Demontage e réparation

Points 1lmportants pour la reparation :

1. Ne rien changer dens la marche du cablage ; fixer les
prises de terre toujours aux points primitifs,

2. Falre, si neceseaire, un petlt croquls de la marche du

' cablage Qu marquer les flls avec la laque coloree.,

3. Velller a ce que les fils nus solent suffisamment écartés
( au moins 3 mm) 1l'un de 1'autre,

. Replacer apres la reparation les rondelles de fermeture
foissant ressort , le materiel isolant etc. dans leurs
positions primitives. ,

5« Les rivets peuvent en general etre remplaces, lar s du
renouvellement, mr des vis avec. Ecrous,

6. Graisser les partles moblles avec un peu de vaselilne,

T« Pour autant gque cela est nécessaire et possiblg,donner
aux contacts prudermment une certaine tension mecanlque.

8. Souder aussl vite, que possible afin que les accessolrces
gux-mémes solent echauffés aussl peu que possible,

Seuls les accessolres qui, meme en observant ces pgints
lmportants, pourraient donner lieu a des difflcultes
lors de la reparatjon, seront traites ci-apres.,

9« St 1'on place l'ebenisterie sens dessus-dessous sur une
piece de feutre, le chassls seras accessible apres gvolir
enlevé le fond en carton, Ainsi, sans qu'il solt nécessaire
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de retirer le chasis du boitler on pourra reparer les
defayts les plus courants, tels que courtcircuits dans
le cablage et autres analogues,

10, Lors du démontage du chassis, 11 est necessaire que

le couplage de 1'1ndicateur du longueur d'onde solit
devisse.

Condensateurs électrolytiques Cl, C2, €28,

Lors du demontage utiliser une clé & ecrous
dtapres la fige 3.

Condensateurs électrolytiques €3, ch.

Il ng faut pas oubller que ces condensateurs sont
polaires ; le cotée pourvu d'une petite bande rouge est le
pole positlf ; ll'autre est toujours mis au chassis,

Bobines |

Pour les boites de bobines M F., dans lesquelles
les deux bobines, ont la meme resistancg, ltendroit ou

se _trouve le numero de code est indique par une petite,

fleche de sortle que l'emplacement de la bobine est d6-
termine.

Résistances

En égard au developpement de,chaleur gans les
résistances celles~ci devront toujours etre montees de telle
sorte qu'elles ne touchent aucune autre partie.

Indicateur de syntonisation

Cet Instrument doit toujours etre'manipule tres
prudemment et n!'etre jamais place a proximite d'un aimant,
cer 11 y a alors beaucoup de chances pour que la polarite
de l'almant solt renversee,

Sl l'alguille ne revient pas a sa position de
repos, cgla proviendra de ce que le systeme ntest plus
egu;lipre. Si 1ltaiguille est faussee, le systeme sera donc
deregle ; i1l faudra alors rgdresser prudemment l'aiguille
dans la bonne position et regler a nouveau l'indicateur.
Ce reglage se fait de la fagon sulvante : Maintenir 1'in-
dicateur dans la meme position, lorsque ]'ensemble est
dans l'appareil, la vis de reglage tournee cependant vers
l'avant. L'aimant est maintenant tourne au moyen de la vis
de reglage, dans le sens oppose 8 celul des siguilles
dtune montre jusqu'a ce que l'aiguille vienne heurter contre
la came superieure, Ensuite tourner l'aimant dans le sens
des ajguilles d'une montre Jusqu'a ce que lfaiguille
tombe vers le bas, L'aimant ne doit pas étre tourné trop
avant, car l'alguille resterait de nouveau dans la posi

tlon Jla plus haute ; en aucun cas, ltalmant ne doilt etre
tourne de 1800,
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Si la mise au point n'apporte aucun resultat, i1l faudra
alors remplacer l'indicateur.

Haut-parleur

La reparatlon doit étre exécutée sur un etabli
a 1'abri de la pouasiere et avec de bong outils., Ne psas
tirer la plague d'avant et celle d'arriere de l'aimant,
cecl pourrait occasionner son affaiblisgement. Veiller
aussi a ce que la hoysse doit etre placee sur le haub~
parleur de sulte apres la reéparation. En cas de . remplacement
du porte-cone on a besoin d'un calibrequl peut etre com-
mandé sous le No., de code R309.991,021,

Pour le centrgge du cone on utilisa 4 callbres
en pertinex de 0.2 mm d'epaisseur qui sont places a
travers les perforations de la plagque de centrage dans
ltentrefer, apres quol la vis de centrage est déviasce,
Ensuite la vis de cgntrage est fler de nouveay et les
calibres sont enleves. Un, nouveau cone est fixe par moyen
d'un bord de serrage dente. ,

Avant de procéder a cette reparation, essayer
un_autre haut-parleur et un autre transformateur ,afin
d‘etre sur que le défaut ne dolt pas etre cherche dans le
recopteur. Un son faible ou geforme peut etre cause par le
falt que la bobine est poincee dans l'entrefer ou bien il
se prodult un court=-circuit particl dans 1la bebine ou le
transformateur, Bruigsement et vibration en resonance
peuvent se produire a cause de pleces laches ( se trouyant
aussi dans le boitier) ou bien parce que 1le cone est gene
dans €es mouvements p.ex, par dcs connextons trop tendues,
mauvals centryage de la crasse dapns l'entrefer ou par uyne
bobine faussce, La jointureg du cone .beut aussi, eétre defaite
en quelque endrolt ou le cone peut etre dechlre.

TG P e TGN S Mes M g B mes Mt e e me



TAHE DES TENSIONS ET COURANTS 1§
AF3 AK2 AF3 |ABCY T ALS
L1l L 2 L % LL L5
Va 257 270 057 % 23, | volts
}
Vgt | 109 . &2'5:78
- g8°:110 109 250 | Volts
~Vg 5.5 2-1 305 5 25 ! Vol ts
. a 1
5 5=5 3.2 . - ‘ T
| 3.2 |87 32 2.3 3.2 | w

Tension négative de la deuxidme anode auxiliaire de Ll =
5,5 Vnlt,

Tension sur C1 294 V
Tension sur C2 272 Vv

Les tensions sont mesurees avec des voltmétres ne consommant
pratiquement aucun courante En utilisant des voltmetres a
cadre moblle opn trouvera des valeurs plus basses sulvant la
résistance apres laquelle se falt la mesure et la propre
consommation de 1'instrument.

Comme lgs vgleurs indiquées sont des moyennes de mesures

effe ctuées a plusieurs appareils, 11 peuyt arriver que quelques
valeurs de courants et,de tensions dif férent notablement de
celles qui sont indiquees sans que cela ns signifie qu'il
Stagit d'un défaut.
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LISTE D'ACCESSOIRES ET D'OUTILS

En commandant des accessoires mentionner toujours:

1. No.de code
2. No.de type de l'appareil
3. Description

Description No.de code

Prix

BOITIER

Boltiex 5524 R325.869.760

" 5654 R325.869.810

" . H567A R325.869.850

" 5694 R325.837.911

Fenftre décorative )565A,567A,569A R323.999.530
couleur 026)

Fen€tre en celluloid S5065A,5674,5694  R%28.3%%7.390

! 5524 R328.3%7.240
Echelle de stations 565A4,5674,569A R%28.699.071
" " " 5H2A R328.700.600

Bouton couleur 026~ 552~565-567-5694 R323.950.810
1 ) L 026 1 (K] it 1" R323'950.820

1] " 026 " M " 1t 3323.950.990
1} 1 026 " 1 1 ti 3323.951.010
Almuille 5654,567A,569A  R328.944.260
" 5524 R328.944,220
Plague de fond en
carton avec étui 565A,567A,5694 R328.867.560
Idem 5524 R328.868.590

Ressort pour fixation
du panneau arridre 5524,565A,567A  R325.67%.860

Interrupteur du h.p. 5654,5674 R308.527.420
ft " [TIT 569_&_ R508_529.340
Bouton pour l'inter-
rupteur du h.p. 5654,5674, 5694 R%23%.993%.100
Iadicateur de synto-
nisation 5654,56TA,569A  R3%28.820.630
Curseur 5654,56T4,5694  R328.869.520
Interrupteur de -
sliretd 524,56 TA,5694 R325.742.000
Panneau arridre 5524 R328.397.200
i " 5684 R328.396.900
" " 5674 R328.397,380
CHASSIS

Chepeau de protection

du contact du h.p. 552-565-567-5694 R323.992.541
Plague & douilles

pour le pick-up " . " " R%28.884.430
ldem pour antenne-

terre " " " " R328.884.420
Interrupteur antenne L " " R%25.868.530

Plaque & friches pour
interr. de sfretd o L " R325.789.590
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Description

No.de code

Prix

Commutateur de ten-
sion

Support de lampe &
8 contacts " " L "
Chapeau de lampe compl." " i "
Ecrou pour cond.electr" " " "
Ressort complet de

bronze pour l'entrai-

na g o 1 L]
Bande d'entrainage " e "
Ressort pour bande
d'entrainage

552-565-567-5694

5654-56TA-5694

Idem 5524
Support pour lampe
d'éclairage 5654-56TA-569A
Idem 5524
Axe longueur 105 m/m  5654-5674-5694
" " 228 m/m 5524
" " 208 m/m 5654-56TA-5694A
" 565A
" gpdcial 2024
" 5524

Plaque cen pertinax

pour comnut.d'antennc 552-565-567-569A
Plaguc & douilles de

la connexion du h.p. n " " "
Interrupteur de réscau " " " "
Ro tour " " " ]
Moycu du roteur " " 1 "
Stateur " f 1 n
Pitce de contact " " " "
Ievier pour 1l'arrét " " " "
Rossort " " " " " 1
Ressort pour la mise &

tcrre du blindage " " " "

3694
Bouton pour réglage de
Boite d(aiguilles
H "
Ressort de¢ frein "Garrgrd"
Bolte dc contact (tfrein Garrard)
Frein "Garrard!
Disque tourncnt

gr amophone

HAUT-PARLEUR

552-565-567-5094
5524-56TA-569A
5694
5524-5654-5674
5694
552-565-567-569A

. 5524-5654-567Ta4
v5694

T;ansrormateur
Céne avec bobine
1 " "

Chapeau de protection
" " "

anncau de papicr
Bord embouti avec
incisions

Tdem

R325.808.940

R325.161.921
R328.854.410

" R307.09%.010

R328.740.180
R328.884.450

R328.740.050
R328.740.041

R328.225.110
R325.161.690
R328.616.274
R328.007.500
R3%28.616.284
R328.001.100
R328.617.171
R328.617.180

R325.868.540

R328.884.440
R308.529+640
R328.439.481
R325.104.180
R325.868. 760
R325.046.592
R%25.866.520
R%28.740.070

R328,750.490

R32%.102.660
R32%.994. 770
R%2%.990.660
R325.869.830
R325.869.840
R328.881.711
R328.885.770

R%28,520.910
R325.152.422
R325.741.901
R328.250.431
R%28.250. 741
R328.445.390

R%28.445.821
R328.446.750

~14-
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Description

No.dc code

Prix

Pince de rdéglage

Fraome pour .tixer lo pince de réglage

2libre de centrogo
Calibrce ¢n pertinax
C1é & dcrous pour les condensatcurs
Glectrolytiques
Tournevis isold
Behnelle auxiliaire
Oscillateur de Scrvice
apparcelil de mesure universel
Tourncvis recourbé

— i T 1l o ek B o o gk

R309.991.101
R309.991.290
R309.991.022
R309.990.840

R309.990. 750
R509.991.050
R309.991.300
R308.991.260
R309.991.030
R309.990.360



CONDENSATEURS CONIENSATEURS
5654-567A-5694 552_A
ggiig; Valeur No.de code ﬁiiign Veleur No.de code

cl %32 uf R3%28.180.1%0 o1 32 uF R328.180.1%0
op %2 uF R328.180.130} ¢» 32 uf R328.180.130
c3 25 uPF R328.180.020 c% 25 uF R3%28.180.020
o4 25 uF R328.180.020| (2 25 uF R328.180.020
¢5 50 . 000 uuF R326.,198.170 05 50,000uuf R%28.198.170
Co 50 . 000uuF R%28.199.060 0b 50.000uuF R3%28.198.170
C7 50, 000uuF R%28.199.060 ki 50.000uuF R328.198.170
c8 8.5-465uuf) a8 8.5-465uul)

C9 8.5—4651,1qu R328.211.090 a9 8.5-465uufF) R328.211.090
Cc10 8.5-465uuf ) cl10 8.5-465uulF)

C1l 0-27 uul R%28.210.690 Ccll 0-27 vwuF R328.210.690
c12 0-27 uuF R328.210.690 cl2 0-27 wuF R3%28,.210.090
Ccl3 0-2Y uuF R%28.210.690} (13 0-27 uwuF R%28.210.690
c1l4 0-27 uuF R328.210.690} (14 0-27 uuF R3%28,210.690
Cl5 0-27 uur R328.210.690 | @15 0-27 uuF R328.210.690
16 0-27 uuF R%28.210.690 | (16 0-27 uwuF R328.210.690
Cc1l7 0-27 uukl R%28.210.690 ) (@17 0-27 uuF R328.210.690
c18 0-27 uukl R%28.210.690 | (18 0-27 uuF R3%28.210.690
€19 0-27 uwuf R328.210.690) (19 0-27 wuF R3%28,210.690
C20 40=14 Suuf R326.210.540 1 @20 40-145uuF  R3B .210.,540
ce1 40-14 5uuF R328.210.540 | (21 4£0-155uuF  R3%28.210.540
ce2 40-145uuF R328.210.,540| 22 £0-145uuF  R3%28.210.540
123 40~-1.15uuf R328:210.540 | 23 40-145uuF  R3%28.210.540
ca24 500 uuF R%28.190.200 C24 500 wuF R3%285.190.200
aes5 80 uul R328.190.120 | @25 80 uwuF R3%28.190.120
C26 50 .000uuF R328.198.430 | (26 50.000uuF R%28,198.4%0
c21 0.1 up R%28.199.090 o217 0.1 uF R328.198.200
028 25 uF R328.182.150| (28 25 uF R%28.182.190
ou %32 uR R328.180.130} ou 52 uf R328.180.1%0
¢29 0.1 uP R%28.199.080| (29 0.1 uF R328.198.200
¢30 0.1 uf R328.199.090| (%0 0.1 uF R328.198.200
C%1 100 uuF R%28.190.130| ¢31 100 uwuF R%28.190.1%0
0352 20 wuF R328.180.060| @32 20 uuF R%28.190.060
C3% 1750 uufF R328.190.690} (%3 1750 uwuF R%26.190.690
¢%54 555 uuF R%28.190,670| €34 555 wuF R%28.190.670
€35 0.1 up R328.199.090| €35 0,1 uF R3%285.198.200
C36 0.1 uPF R3%28.198.200( (%6 0.1 uF R%28.198.200
G317 %20 wulf R3%285.190.180 (€37 %320 uuF R328.190.180
c38 %20 wuf R328.190.180 | (38 %320 uuF R3%28.190.180
C39 10000uuP R%28.198.990 C%9 10000 uwuF R%28.198.100
040 100uul R%25.190.130 €40 100 wuF R328.190.130
c41 0.1 uf R%28,198,200}| (41 0.1 uF R328.198.200
C42 50000uuF R%328.199.060| 042 50000 uuF R%28.198.170
C43 10000uuF R%28.198,990 | (43 10000 wuF R%26.198.100
Cc44 32000uuf R328,199.800 | C44 32000 uuF R%28.199.320
C45 2000uuf R%28.199.200| 45 2000 uul R328.199,200
C46 50000uufF R328,198.430 | ©46 50000 wuF R328.198.430
c47 160uurF R%28.190.150| (€47 160 wuF R%28.190.150
C48 2000uuF R326.198.920 | (48 10000 uwuF R328.199.920
¢49 A0-145uul R%28.210n 540 | €49 40-~145uuf  R328.210.540
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RESISTANCES
Désignation Valeur No.de code
R1 16000/2 Ohms  ( R%28.771.020
( R328.771.020
R2 80000/2 (R328.771.090
(R328.771.090
R3 50000/2 v ( R328.771.070
R%28.771.070
R328.771.070
R328.771.070
R328.771.070
R4 250 Ohms R328.770.190
R5 250 R328,770.190
R6 400 " R328.770.210
R7 1250/2 R328.770.910
| R328.770.910
" R8 32000 ® R328.770.400
R9 10000 v R%28.770.360
R10 64 R328.,770.130
R11l 50000 R328.770.420
R12 0.5 Meg.ohm R%28.770.520
R13 50.000 Ohms R%28,770.420
R14 0.5 Meg.ohm R%28,809.200
R15 3200 Ohms R%28.770.300
R16 1.6 Meg.ohm R328.770.570
R17 3200 Ohms R328.170.300
R18 1,0 Meg.ohm R%28,770.550
R19 0.64 R%28.770.530
R20 1.6 " R%28.770.570
R21 0.8 nm R%28.770.540
R22 0,2 w R328.770.480
R2% 0 64 "o R%28.770.5%0
R24 1000 Ohms R328.770.250
R25 50000

ou 64000 = R%28.809.360

ou 80000 " o
R26 0.2 Meg.ohm - R328.770.480
R27 40 Ohms R328.770.110
R29 10000 " R328. §70.350
R30 10000 R%28.770.359
R31 100 v ; R328.770.,150

2.2 .2 A

R33 2000 Ohms R328.770.930
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Désignation Résistance en No.de code
o hms
552A-565A-56TA-5694
Sl )
S2
5% R328.524.510
S4
o5 260~3%20 R328.550.760
S6 3 ) .
S8 27 )
510 125 - ) ..
SlZ 14 ) o
S14 2.2 )
S16 4.4 ) o -
517 18 )-Rj28.)64.180
518 17 ) o
§19 0.15 ) R328.564.240
520 9.5 g
S21 4 . R328.564.250
S22 %2 ) .
S24 140 ) =%
525 140 ) R328.5601.220
S26 140 .
520 140 % R328.561.200
565A-56TA
S28 284-346 ) o
530 4,%3-5-3 R325.152.422
931 135 R328.561.270



Fig. 2




T
\‘ ’, 0
,\C‘ih
[4

~
/ 7

] -
’
7o d

952627@
Riz

Q, 21

Y- - - -

o -~
.
" -.1}-_ (o

'~




S 31.6810,1,79.1234, 5, 124,6.13,15)7. _ 13202213 2,23, 24, 25, 26,27 g829,30.
C: 240549, 26 131218 5,1 278, 24 46)4.151678,9%26, 30, 910, 181977 333435 20, 27 236, 22 48, 39233715404, 41,424338347, 44,45,

o , 23! S o 2328, 1726.5. 0 30 6. 28, 12, WISI617 1819202122, 23,13,847, 25.

Y (3 '

A
VYV VVYVY

ARARA

r_vh

X
]

smdeme—dog
T

]
]
|

sSgg.s529 | R
L= = .

|
i L
i
ss || J
gﬂl‘ms o
27 ]
7%‘.5 l
s
.P‘—E:Rz
= EE q |
gl = |
SR 1
L B |
r ARAA .RB ] !
WYYy ¥
Ro P(-!J .
e 1




